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Από τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφερειακής Ενότητας 

Πέλλας γίνεται γνωστό ότι: 

            με την Αριθμ.Γ2α/24508/27-06-2024 (ΦΕΚ 3866/Β/2024) Υπουργική Απόφαση 

στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας μετατράπηκαν μία (1) οργανική θέση ειδικευόμενου ιατρού 

ειδικότητας Εσωτερικής Παθολογίας και δύο (2)οργανικές θέσεις ειδικευόμενων ιατρών 

ειδικότητας  Χειρουργικής σε τρεις (3) οργανικές θέσεις ειδικευόμενων ιατρών  ειδικότητας 

Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας διάρκειας είκοσι τεσσάρων (24) μηνών. 

Η πλήρωση των τριών (3) παραπάνω θέσεων σε πρώτη εφαρμογή και εφόσον οι αιτήσεις 

των ενδιαφερομένων είναι πλέον των τριών (3) θα γίνει ύστερα από κλήρωση που θα 

πραγματοποιηθεί στις 21-08-2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 πμ στη Δ/νση Δημόσιας 

Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Κεφαλληνίας ( Ι. Μομφεράτου 30, Αργοστόλι) , ενώπιον 

Επιτροπής που θα συγκροτηθεί με Απόφαση του υπεύθυνου για θέματα Υγείας & Παιδείας 

Περιφερειακού Συμβούλου της Π.Ε. Κεφαλληνίας κ. Ζήκου Ιωάννη.  

Στην κλήρωση μπορούν να λάβουν μέρος όσοι ιατροί πληρούν τις παρακάτω 

προϋποθέσεις τοποθέτησης: 

α. Δεν είναι διορισμένοι ή δεν έχει ξεκινήσει η διαδικασία διορισμού τους για ειδίκευση 

σε άλλο νοσηλευτικό ίδρυμα που χορηγεί πλήρη χρόνο ή μερικό χρόνο άσκησης στην 

ειδικότητα της Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας. 

β. Δεν είναι διορισμένοι, δεν έχει ξεκινήσει η διαδικασία διορισμού τους και δεν είναι 

σε αναμονή για ειδίκευση σε ειδικότητα διάφορη της Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας. 

γ. Έχουν εκπληρώσει ένα (1) έτος Χειρουργικής σύμφωνα με το ΠΔ 415/94(ΦΕΚ 236/Α/94). 

Η κλήρωση αφορά όλους όσοι έχουν υποβάλλει αιτήσεις ενώ όσοι από αυτούς δεν αναδειχθούν 

για την κάλυψη των θέσεων διαμορφώνουν τη νέα σειρά προτεραιότητας με τη σειρά που 

κληρώθηκαν και με την προϋπόθεση, ότι το ενδιαφέρον τους να παραμείνουν στη νέα σειρά το 

είχαν δηλώσει γραπτώς πριν την κλήρωση. 

Οι ιατροί που θα κληρωθούν χάνουν το δικαίωμα που τυχόν απορρέει από προγενέστερη αίτησή 

τους, σε Νοσηλευτικό ίδρυμα που χορηγεί πλήρη χρόνο άσκησης στην Ορθοπαιδική και 

Τραυματολογία, ενώ οι υπόλοιποι το διατηρούν εφόσον δεν αναδειχθούν υποψήφιοι για την κάλυψη 

των θέσεων από την εν λόγω κλήρωση. 

Το χρονικό διάστημα υποβολής των αιτήσεων είναι από 22-07-2024 έως και 05-08-2024. 

 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2671362704. 

 

 

 

    

                                                     

 


